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Поглавље 20 у преговорима са ЕУ, које се тиче индустријске политике и
предузетништва, нема мерила за отварање, тако да је пут за припрему преговарачке
позиције отворен, речено је данас на конференцији "Поглавље 20 - о чему преговарамо".

  

  

Поглавље 20, како је истакла шефица преговарачког тима за приступ ЕУ Тања
Мишчевић, није много тешко, зато што не захтева ни акционе планове, ни усклађивања,
ни посебне елементе јачања капацитета, али - "није ни наивно".

  

- Ово поглавље носи индустријску стратегију и стратегију малог и средњег
предузетништва у себи. То су, рекла бих, највеће две стратегије привредног развоја у
једној држави - рекла је Мишчевић.

  

Сматра да постоји јасан консензус од почетка процеса скрининга, те да је ПКС
формирала тимове који врло озбиљно прате читав процес преговора и да је сада фаза
када у разговорима са привредним асоцијацијама већ постоји и листа њихове
заинтересованости до нивоа имена оних који би волели да прате појединачна поглавља,
у зависности од области којима се баве. 

  

Према њеним речима, следећа ствар је да се за свако од поглавља створе неформални
савети, односно саветодавна тела, која ће бити консултована када се долази у фазу
израде преговарачких позиција.

  

 1 / 4



Тања Мишчевић: Отворен пут за отварање поглавља 20 - "није много тешко, али није ни наивно"
петак, 21 октобар 2016 14:51

Помоћник министра привреде Катарина Обрадовић Јовановић рекла је да је у рад на
Поглављу 20 укључено пуно представника из различитих институција, а да, према
извештају о скринингу, у том поглављу нема мерила за отварање.

  

- Тако да, пут је отворен за припрему преговарачке позиције. С друге стране, пошто смо
се консултовали и видели како су преговори ишли у Хрватској и Црној Гори, реално је
очекивати услове за затварање преговора, односно мерила - рекла је Јовановић.

  

Она истиче да различите земље имају различите приступе у вођењу индустријске
политике, те да често то није један документ на основу ког се политика дефинише, већ
су комплекснији приступи.   

  

  

Потпредседник Привредне коморе Србије Мирослав Милетић рекао је да је стратешко
опредељење ПКС пуна подршка процесу интергације у ЕУ, уз пажљиво креирану
динамику која ће омогућити одрживост процеса приступања, а да поглавље 20 изазива
интересовање пословне заједнице у Србији.

  

Напоменуо је да 99,8 одсто привредних субјеката у Србији чине мала и средња
предузећа, те да је зато јасно да унапређење и развој политике предузетништва треба
да буде стуб и приоритет за унапредење свих области политика, али и свеукупног
економског развоја.
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Зашто Србија није отворила више поглавља

  

Мишчевић је данас рекла и да Србија није отворила већи број поглавља у приступним
преговорима са ЕУ не зато што нема довољно капацитета или знања, већ због новог
приступа у преговорима према коме одређена поглавља имају већу тежину.

  

- Србија у овом моменту има четири отворена поглавља. Да, волела бих да их је више
али исто тако знам да разлог нису наши капацитети и знање већ специфичан нови вид
преговарања који даје јачу позицију неким од поглавља - рекла је она на скупу о
Поглављу 20 које се односи на предузетништво индустријску политику.

  

Према новом приступу проширењу који је ЕУ усвојила 2011. и први пут применила у
случају Црне Горе, у преговорима о чланству се међу првима отварају и последња
затварају поглавља 23 и 24 о владавини права, а у случају Србије и поглавље 35 о
односима са Косовом. Резултати у тим поглављима могу се одразити на напредак
преговорима.

  

Србија је поред та три поглавља отворила и поглавље 32 о финансијској контроли.

  

Тања Мишчевић је рекла да, када је реч о поглављима 23 и 24, "у овој фази почиње врло
жестоко, оштро праћење свега онога што" је Србија предвидела и рекла да ће урадити.

  

Она је рекла и да је је јутрос стигло мишљење Евопске комисије о нацрту преговарачке
позиције за Поглавље 7 које се односи на интелектуалну средину.

  

Тања Мишчевић је поновила да се за Поглавље 5 о јавним набавкама чека зелено светло
да би могло да буде отворено до краја воде године, као и да су поглавља 25 о науци и
истраживању и 26 о образовању и култури технички спремна за отварање.

  

(Танјуг)
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